

Indikátory MAS upraví v indikátorovém plánu v MS2014+ a u jednotlivých Fichí v Programovém rámci PRV.

MAS v rámci žádosti o změnu strategie uvede v MS2014+ pouze indikátory PRV (pokud zároveň nemění data jiného programu), a to jen ty, které mění (ty, které nemění, nemusí již uvádět). U těchto indikátorů v MS2014+ je nutné upravit, případně doplnit odůvodnění stanovení hodnot.

Cílové hodnoty indikátoru výsledku - Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) nemůže MAS v rámci své strategie ponížít pod hodnotu, která odpovídala původní alokaci na operaci 19.2.1, kterou stanovily podmínky pro schválení SCLLD. Viz <http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/program-rozvoje-venkova-na-obdobi-2014/opatreni/m19-podpora-mistniho-rozvoje-na-zaklade/stanoveni-alokace-pro-mistni-akcni.html>

MAS při změně alokace pro operaci 19.3.1 musí odpovídajícím způsobem upravit i indikátor pro Fichí projekty spolupráce. MAS stávající či upravenou výši podpory přepočítá dle kurzu 27,048 Kč/EUR a případně upraví indikátor Celkové veřejné výdaje.

Úprava Programového rámce PRV

Změnu SCLLD je vhodné provést formou číslovaného dodatku, kde MAS uvede pouze ty kapitoly, které mění, tzn., že MAS nepředkládá celý dokument SCLLD.

MAS do úvodu k Programovému rámci vloží nový odstavec, kde stručně shrne zásadní změny SCLLD pro přechodné období PRV včetně informace o tom, kdo a kdy změny schválil (v případě zrušení Fiche či zavedení nové Fiche).

Zrušení Fiche

Vzhledem k tomu, že i při zrušení Fiche bude daná Fiche stále uváděna ve finančním plánu strategie, tak původní znění Fiche bude zachováno, pouze se vynulují cílové hodnoty indikátorů (MAS zrušenou Fichí tedy z textu Programového rámce PRV neškrtá). Zrušení Fiche Programového rámce PRV může MAS provést až po vyhlášení dané Fiche minimálně v jedné výzvě MAS.

Doplnění nové Fiche/úprava stávajících Fichí

MAS dodrží povinné náležitosti Fiche uvedené v Metodice pro tvorbu Fichí. MAS doporučujeme dodržet přímo text zde uvedený (kromě možného výběru oblastí pro článek 20). MAS nedoporučujeme měnit strukturu Fiche, tedy uvádět i jiné položky pro identifikaci Fiche (např. způsobilé výdaje), které nejsou povinnou součástí Fiche dle Metodiky pro tvorbu Fichí. Fiche pro článek 20 musí být jen jedna. MAS může dle Metodiky pro tvorbu Fichí vybrat pro realizaci Fiche ke článku 20 jen některé nabízené oblasti. Při výběru odpovídajících oblastí MAS zachová číslování odrážek dle Metodiky pro tvorbu Fichí (např. Stezky budou vždy g) apod.). Je možné ve strategii vybrat všechny oblasti článku 20 a při vyhlásování výzvy odsouhlasit dle dostupné alokace a zjištěného zájmu jen některé z nich.

Dle úpravy Metodiky pro tvorbu Fichí je možné upravit i Výši způsobilých výdajů. Tato úprava se neprovádí ve strategii, MAS změnu Výše způsobilých výdajů provádí až při úpravě formuláře Fiche pro danou výzvu MAS. Ve strategii bude tedy stejně jako u ostatních Fichí uvedeno 50 000 Kč – 5 000 000 Kč.

MAS v nových Fichích musí uvést vazbu na cíle SCLLD, které jsou uvedeny ve schválené strategii, dle vlastního uvážení. V rámci vazby na cíle SCLLD MAS může uvést více cílů, ale jeden z nich vybere jako tzv. „hlavní cíl“, který takto jednoznačně označí a prováže na něj danou Fichí v rámci finančního a indikátorového plánu zadaného v MS2014+. MAS se pokusí vybrat specifický cíl, který již strategie obsahuje v MS2014+.

MAS může upravit principy pro stanovení preferenčních kritérií u jednotlivých Fichí.

Schválení změn

MAS musí rovněž prokázat, že zrušení Fiche či zavedení nové Fiche bylo schváleno nejvyšším orgánem, a to i v případě, že by dle vnitřních předpisů stačil souhlas jiného orgánu. K žádosti o změnu je MAS povinná uveřejnit doložit přílohou k žádosti o změnu strategie.

Ostatní změny MAS schválí dle svých obvyklých postupů – rozhodnutí odpovídajícího orgánu k ŽoZ MAS nepředkládá.

Příložené dokumenty

MAS doloží relevantní dokumenty k Žádosti o změnu:

- Programový rámec PRV nejlépe formou Dodatku ke strategii (čistopis přepisující se na strategii – vloženo do záložky „Dokumenty“),
- pracovní verzi změn Programového rámce PRV v revizích, tzn. se všemi změnami oproti poslední schválené verzi Programového rámce PRV, která bude vložena do záložky „Dokumenty pro ŽoZ“,
- zápis z jednání nejvyššího orgánu (v případě zrušení Fiche či zavedení nové Fiche), který bude vloženo do záložky „Dokumenty pro ŽoZ“.